3amanue:

[ToBTOpHUTH Teoputo (MoxxkHO TyT) https://spadilo.ru/kondensator-katushka-i-rezonans-v-
cepi-peremennogo-toka/; https://resh.edu.ru/subject/lesson/5904/conspect/72013/

BBITTOTHUTH IPAKTHYECKYIO padoTYy;

OdopMuTe OTUET (IOKEH COAEpKATh TEMY, II€Jib, BAPUAHT, HCXOJAHBIC JAHHBIE,
BBINIOJIHEHHOE 3aJjaHie C pacuéTaMu, B BEPXHEM KOJOHTHUTYJE Tpymnna u (aMuius
CTY/ICHTA U J]aTa BBITOJIHEHWS);

ITo Bompocam obpamiatbest 072-1098278 wim hvastov@rambler.ru

®oTooT4éT paboTHI MpHUCIATh B TEUCHHE 3 JHEW CO AHA TOJY4YCHHUsS 3aJaHus Ha
hvastov@rambler.ru

BrimonHeHHyto paboTy Mpe1oCcTaBUTh 10 OKOHYaHUH JUCTAHIIMOHHOTO 00Y4EeHHUS.

IIpakTuyeckasi padora
Tema: Pacuer nienu nepeMeHHoro Toka
Heab padorbi: HayunThcs MpOM3BOIUTE pacyeT 1ENEH IEPEMEHHOTO TOKA.

OO0mmue cBereHus

3ajgaya OTHOCUTCA K pacueTy HEpPA3BETBJICHHBIX LIETIEM MEPEMEHHOIO
Toka. Ilepen ee pelmIeHMEM H3YYHUTE COOTBETCTBYIOIIMN TEOPETHYECKHIA
MaTepHUal, 03HAKOMBTECH C METOAMKOMN ITOCTPOEHHUS BEKTOPHBIX JWarpaMM U
PacCMOTPUTE TUIIOBOW HpPUMED.

Hpumep.

[lenb mepeMEHHOr0 TOKa COACPKUT IMOCIENI0BATEIIBHO COEAMHEHHBIE
pe3uctop ¢ compotuBieHueM R;=6 OM, UHAYKTHBHOCTH C WHIYKTHBHBIM
conpotuBiennemM X = 10 Owm, pe3uctop ¢ compotuBieHueM R,=2 OM u
KOHJICHCATOP C €MKOCTHBIM conpoTuBiieHneM Xc=4 OM (Cwm. puc. 1).
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K nenu npunoxeno Hanpspkenue U = 50 B (aelictByrolee 3HaueHHE).
Onpenenutk: 1) MOJHOE COMPOTUBIIEHUE 1IENH; 2) TOK;
Pemenue.

1. OnpenensieM NOJHOE CONPOTUBJICHUE 1ICTIH:
2=J(R,+R,)?+ (X, +Xc)? =(6+2)% +(10-4)? =10 On
2. OnpenensieM TOK:

_U/ _ _
1 =Y/ =50/10=5 A
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IHopsiiok BbINOJIHEHUS PadOThI:

1. OT™MeThTE B OTYETC HAUMEHOBAHHE U 11€J1b 3aHSTHS.

2. OT™MeThTE B OTUETE UCXOJHBIC YCIOBUS 3a/1a4d U 33JaHHYIO CXEMY.
YcaoBus 3a1a4d U CXEMBI 1eTel MPUBEICHBI B MPUIIOKEHUU.

3. Bemomaute mpennoxkenHoe 3aganue. Ilo HeoOxoguMocTH, TIpU
BBITIOJITHCHUHU 3aJIaHUsSl TIPAKTHYECKON pabOTHI, MOBTOPUTE TEOPETUUECKHUI
MaTtepuaj U IpUMeEpPbI, TOAOOHbIE 3aIaHUI0 TTPAKTUUECKON pabOTHI.

4. OdopMuUTe OTUET MO MPAKTUUECKON padboTe.

Ilenms mepeMEHHOr0 TOKa COJCPKUT Pa3IWYHBIC DJIEMEHTHI (PE3UCTOPHI,
WHIYKTUBHOCTH, €MKOCTH), BKJIIOUCHHBIC IMOcienoBareapHo. Cxema Ienu
IpUBEJCHA Ha COOTBETCTBYIOIEM pHCYHKe. Homep pucyHKa W 3HaYeHUS
COTIIPOTHUBJICHUM BCEX JIEMEHTOB, a TAK)KE OJWH JOTOJHUTEIBHBIM TTapaMeTp
3aJaHbl B TaOnuie 1.

Hadeptuthr cxXemMy mend W ONPEACHHTh CIACAYIOMNE BEITUIHHBI,
OTHOCSIIMECS K JaHHOHU II€IH, €CJIM OHM HE 3aJaHbl B Ta0muIe 1.

1) éMKOCTHBIE W  HHIYKTUBHBIC  CONPOTHUBJICHHUS,  IIOJHOC
COTIPOTHBJICHUE MCTIH Z;

2) INageHne HaNpPsHKCHUS Ha KaXKJIOM AJICMEHTE 1ICTIH;

3) cuy Toka B 1ien |;

3ameuanue. MlHaekc y TOKa, HAMPSOKEHUS WM MOITHOCTH COBITA/IACT C
WHJEKCOM 2JIEMEHTa, K KOTopoMy oTHocutcs. Hampumep, Uc, — HanpshkeHne
Ha KoHeHcarope C,.

Tabnuua 1.

sapana preymea | O RO | | L6 | e | ey

1 1 4 — 6 — 3 — Ui1=150B
2 2 6 2 3 — 9 — Ur1=40B
3 3 3 — — — 2 2 U =4B
4 4 4 4 3 3 — — U .=360B
5 5 8 — 12 — 4 2 U1=200B
6 6 16 — 10 8 6 — Uc=80B
7 1 — 2 — 6 — U R1 — 50B
8 2 4 4 4 — 10 — | Up=4B

9 3 6 — — — 5 3 U ri=160 B
10 4 6 10 8 4 — — UL =400 B
11 5 12 — 4 — 12 8 Ua=4A
12 6 6 — 8 4 4 — U ri= 54 Bt







